Pas6op 3agau KoHTponbHoit pabotbl Ne 1.

Mpepnarato Bam npumepbl pelieHua 3agad gna 7 knacca no Temam « MexaHuyeckoe ABUMKEHUE».
MosAcHeHMe K 3aga4yam BblaeNeHo 3eNEHbIM LiBeTOM. B TeTpaab 3anucbiBaeTca TONbKO TO, YTO HanUcaHo

YEPHbIM LBETOM.

Tennoxong Ha NOABOAHbLIX KpbinbAX «PakeTta» moret pPa3BnBaTb CKOPOCTb 40 70 KM/‘-I. Kakoe paccrtoAHne OH

nNPoiAéT 3a 30 MUHYT, ABMIAACb C MAaKCUMA/IbHOM CKOPOCTbIO?
3aAauy MOXKHO pellaTb No-pasHomy. MoOXKHO nepeBecTy Bce eauHULLbI U3mepeHus B cuctemy CU, a MOXKHO He
nepeBoAuTb, a TOIbKO NEpPeBecTM MUHYTbl B Yacbl, TaK KaK CKOPOCTb BbipaXeHa B Km/4. Paccmotpum oba

cnocoba.

JaHo: cn PeweHue:

v =70 Km/Y 19 m/c | Nepesegem Km/u B m/c. B 1 Km 1000 m, noatomy ymHoxum 70 Ha 1000. Yacbi
t=30 muH 1800 ¢ nepeseaem B ¢. B 1 yacy 3600 ¢, noatomy ymHOX1MM Ha 3600 TONbKO B

KM
3HaMmeHaTe1e, TaK KaK YacCbl CTOAT B 3HamMeHaTesie (_)
9

70X1000M
———=19M/c
3600c

MuHyTbl nepesegem B ceKyHAabl. 30 muH = 1800c.

3anuwem OCHOBHYIO popmyny

Y =% BbiBegem U3 Hee popmyny ANA HALIEN 3a4a4m

S=vet

Tenepb NoAcTaBMM HALIK AAHHbIE

S=19% « 1800 C£34200m=34,2Kkm  CeKyHAbl COKPaALLAIOTCA, OCTAOTCA METPbI.

OtBeT: S=34,2 Km Mo03>KHO 6b1/10 OCTaBUTb OTBET B MeTpax.
Btopoi cnocob
[aHo: PeweHwue:
v =70 Km/y V= %
t=30 mmH=0,5y S=vet
_ S=70Km/4y ® 0,54 =35Km Yacbl COKpaLLLAOTCA, OCTAOTCA KUIOMETPbI.
S-? Monyunnancb HeMHOro pasHble OTBETbl 32 CYET OKpYr/ieHus B nepBom cnocobe.

OtBeT: S=35Km

CkopocTb 3aiua 15 m/c. 3a Kakoe Bpemsa oH npobexkut 0,6 KM, ecan byaeT 6exkaTb paBHOMEPHO MO NPAMON

TPONWHKe?
JaHo: (07] PeweHue:
v=15m/c MepeBegem KM B M, TaK KaK CKOPOCTb BbipaKeHa B M/C. 3TU egUHULbI
S= 0,6 Km 600m U3MepeHUA COOTBETCTBYIOT cucteme usmepeHua eguiny, CU
(MmexayHapogHaa cuctema U3MepeHUus eguHUL).
t-7? CHauyasna 3anuwem OCHOBHYI ¢popmyny.
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M3 Hee BbiIBOAUM HOpMYNy ANA HALIEN 3a4aun
s
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Tenepb NOACTaBMM HALIM AaHHbIE

600 M
t= 15 m/c =40c MeTpbl COKpaLLAOTCA, OCTAIOTCA CEKYHAbI.
OtBer:t=40c

A Tenepb pelun caeaytoLime 3a4a4n CaMoCTOATE/IbHO.
1. JlucTbA, NOAHATblIE BETPOM, 33 5 MMUHYT, ABUraacb pPaBHOMEPHO, MepemMecTUANCb Ha pacctosaHue 7500 m.

KakoBa cKkopocTb yparaHa?
2. CKONbKO BpemeHM 3aiMMeT CNYCK Ha NapaLutoTe C BbICOTbl 2 KM MPU CKOPOCTU PaBHOMEPHOIO CHUMKeHUA 5 m/c?



